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1. VYHODNOTENIE PLNENIA KRITÉRIÍ UCHÁDZAČA PODĽA MATERIÁLOV 

DODANÝCH UCHÁDZAČOM 

 

PhDr. Daniela Matušíková, PhD. požiadala o začatie habilitačného konania v súlade 

s Vyhláškou 246/2019 Z.z. a zákonom č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách dňa 8.10.2021. 

Predložila všetky požadované podklady a spracovala habilitačnú prácu na tému „Bezkontaktné 

technologické prvky ako prostriedok riadenia cestovného ruchu v postpandemickom 

období.“ 

 

Habilitačné konanie bolo začaté v odbore habilitačného konania a inauguračného konania: 

Manažment. Vedecká rada Fakulty manažmentu PU v Prešove schválila na svojom zasadnutí 

dňa 25.10.2021 habilitačnú komisiu a oponentov habilitačnej práce v tomto zložení: 

 

Predseda:   prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D. 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu 

 

Členovia:  prof. Ing. Beáta Gavurová, PhD., MBA 

Technická univerzita v Košiciach, Fakulta BERG 

 

doc. Ing. Silvia Ručinská, PhD. 

Univerzita P.J. Šafárika, Fakulta verejnej správy 

 

Za oponentov boli menovaní: 

   prof. Ing. Jaroslav Ďaďo, PhD. 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Ekonomická fakulta 

 

doc. Ing. Janka Beresecká, PhD. 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta európskych 

štúdií a regionálneho rozvoja 

 

doc. PhDr. Radovan Bačík, PhD., MBA, LL.M. 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu 

 

Termín verejnej habilitačnej prednášky a obhajoby habilitačnej práce bol stanovený na 26. 

november 2021 o 10:00 hod. Oznámenie o konaní verejnej habilitačnej prednášky a obhajobe 



 

 

 

habilitačnej práce bolo uverejnené v denníku SME dňa 11.11.2021 a zároveň zverejnené na 

webovej stránke fakulty a na verejne prístupnej výveske fakulty. 

 

Životopisné údaje uchádzača 

PhDr. Daniela Matušíková, PhD. sa narodila 19.08.1983 v Prešove. Po absolvovaní štúdia na 

Gymnáziu Tarasa Ševčenka v Prešove študovala v rokoch 2001-2006 na Prešovskej univerzite 

v Prešove, odbor Ekonomika a manažment podniku v špecializácii Manažment turizmu a 

hotelierstva. Rigorózne štúdium absolvovala na Prešovskej univerzite v Prešove, Fakulte 

manažmentu v roku 2007. Doktorandské štúdium absolvovala v rokoch 2007-2010 v odbore 

Manažment v terciárnej sfére rovnako na Fakulte manažmentu Prešovskej univerzity v 

Prešove. Od roku 2006 pôsobila ako asistent a od roku 2010 pôsobí ako odborný asistent na 

Katedre turizmu a hotelového manažmentu Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity v 

Prešove.  

 

Pedagogická činnosť uchádzača 

PhDr. Daniela Matušíková, PhD. svoju vysokoškolskú pedagogickú činnosť začala v roku 

2006 ako asistentka na Katedre turizmu a hotelového manažmentu Prešovskej univerzity v 

Prešove. Ako asistentka vyučovala predmety: Organizácia a chod turizmu, Vidiecky turizmus 

a agroturizmus, Psychológia a sociológia turizmu, Fitnes aktivity a zdravie. Od roku 2010 

pôsobí ako odborný asistent na Katedre turizmu a hotelového manažmentu, kde doposiaľ 

zabezpečuje predmety: Základy cestovného ruchu, Vidiecky turizmus a agroturizmus, 

Technológia služieb cestovného ruchu I. a Technológia služieb cestovného ruchu II. V rámci 

Erasmus + plus programu zabezpečovala predmety vyučované v anglickom jazyku: 

Introduction to tourism, Rural tourism and agritourism, International tourism. Od roku 2006 sa 

významne podieľala na rozvoji praxí študentov Fakulty manažmentu. Zabezpečovala 

zahraničné praxe pre študentov a doposiaľ zabezpečuje domácu alebo zahraničnú odbornú prax 

študentov Mgr. štúdia. Významne sa podieľala na rozvoji zahraničných vzťahov. Pôsobila ako 

prodekanka pre zahraničné vzťahy v rokoch 2013-2015. Počas svojho pôsobenia obohatila 

fakultné medzinárodné vzťahy o bilaterálne zmluvy s viacerými krajinami. Rovnako 

prispievala k rozvoju zahraničných vzťahov ako aj diseminácii vedeckých poznatkov 

prostredníctvom spoluorganizovania vedeckých konferencií ,,Management“ (2006, 2008, 

2010, 2012, 2014). Počas svojho pôsobenia na Fakulte manažmentu Prešovskej univerzity v 

Prešove bola tiež súčasťou akademického senátu.  

V rámci svojej pedagogickej činnosti viedla PhDr. Daniela Matušíková, PhD. 52 úspešne 

obhájených bakalárskych prác a 57 diplomových prác. Od roku 2007 je členom štátnicových 

komisií na Katedre turizmu a hotelového manažmentu na Fakulte manažmentu Prešovskej 

univerzity v Prešove.  

 

Vedecko-výskumná činnosť uchádzača 

PhDr. Daniela Matušíková, PhD. sa počas svojej praxe aktívne zapájala a zapája ako hlavný 

riešiteľ a spoluriešiteľ do vedeckovýskumných činností. Podieľala sa na riešení 8 domácich 

vedeckých projektov:  



 

 

 

Účasť na riešení vedeckých projektov – vedúca / zástupca projektu  

1. Vedúca projektu (GAMA): Analýza prírodného potenciálu a lokálnych predpokladov 

ekonomicky zaostávajúceho regiónu na zníženie regionálnych disparít, rozvojom riadených 

činností vo vidieckom prostredí. Grantová agentúra pre výskum v manažmente Fakulty 

manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove, 2010.  

2. Zástupca vedúcej projektu (GAMA): Analýza využitia turizmu ako determinantu rozvoja 

kultúrneho potenciálu mesta Prešov a jeho okolia, s cieľom zvýšenia jeho 

konkurencieschopnosti ako cieľovej destinácie. Grantová agentúra pre výskum v manažmente 

Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove, 2010.  

Účasť na riešení vedeckých projektov – spoluriešiteľ  

1. Spoluriešiteľ projektu GAMA/13/08: Exploatácia turistických atraktivít Prešova a jeho 

okolia pri koncipovaní inovatívnych produktov. Grantová agentúra pre výskum v manažmente 

Fakulty manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove, 2013.  

2. Spoluriešiteľ projektu GAMA/13/12: Analýza turistických tokov v okrese Prešov s dôrazom 

na motiváciu účasti na turizme a využitia fondu voľného času s cieľom vylepšenia turistických 

produktov. Grantová agentúra pre výskum v manažmente Fakulty manažmentu Prešovskej 

univerzity v Prešove, 2013.  

3. Spoluriešiteľ projektu KEGA 032PU-4/2013: „Aplikácia e-vzdelávania vo výučbe 

ekonomických disciplín študijného programu Manažment a nových akreditovaných študijných 

programoch na Fakulte manažmentu Prešovskej univerzity v Prešove“.  

4. Spoluriešiteľ projektu KEGA 048PU-4/2015: Implementácia multimediálnych a 

multikanálových informačných zdrojov v edukačnom procese.  

5. Spoluriešiteľ projektu VEGA 1/0082/19: Riadenie podnikov potravinárskeho priemyslu v 

kontexte dopadov globalizačných a integračných tendencií.  

6. Spoluriešiteľ projektu VEGA1/0194/19: Výskum procesne orientovaného manažmentu 

finančnej správy so zameraním na odhaľovanie daňových únikov v podmienkach 

medzinárodného podnikania.  

 

Publikačná činnosť uchádzača  

Publikačná činnosť uchádzačky, vychádzajúc z jej vedeckého a odborného profilu, je 

orientovaná na cestovný ruch a manažment cestovného ruchu s primárnym akcentom na 

vybrané druhy cestovného ruchu či analýzu profilov účastníkov.  

Dôkazom vedeckovýskumnej činnosti uchádzačky sú jej publikácie v domácich, ale najmä v 

zahraničných časopisoch indexovaných v databázach Web of Science (Current Contents 

Connect) a Scopus. U habilitantky pozorujeme celkovo 3 publikácie A kategórie. Ohlasy na jej 

publikačnú činnosť sa odzrkadľujú najmä v zahraničných citáciách – dovedna 162 citácií 

(podľa počtu ohlasov evidovaných v Univerzitnej knižnici Prešovskej univerzity v Prešove). 



 

 

 

Vo vedeckých databázach Web of Science a Scopus má na svoje výstupy ohlasy – 33 WoS; 

Scopus (bez autocitácií, k 8.10.2021).  

 

 

 

2. ZÁVERY OPONENTSKÝCH POSUDKOV NA HABILITAČNÚ PRÁCU 

 

Habilitačnú prácu posudzovali oponenti schválení Vedeckou radou Fakulty manažmentu 

v zložení: 

prof. Ing. Jaroslav Ďaďo, PhD. 

Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Ekonomická fakulta 

 

doc. Ing. Janka Beresecká, PhD. 

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Fakulta európskych štúdií 

a regionálneho rozvoja 

 

doc. PhDr. Radovan Bačík, PhD., MBA, LL.M. 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu 

 

  

Oponenti spracovali oponentské posudky v zmysle platnej legislatívy s nasledujúcimi závermi: 

 

prof. Ing. Jaroslav Ďaďo, PhD.  

PhDr. Matušíková k habilitačnému konaniu predkladá habilitačnú prácu na tému Bezkontaktné 

technologické prvky ako prostriedok riadenia cestovného ruchu v postpandemickom období. 

Autorka v práci skúma odvetvie, ktoré bolo snáď najviac postihnuté opatreniami a dopadmi 

korona vírusu. Ide o odvetvie, v ktorom vzťah človeka na strane ponuky i dopytu patrí k 

najrozsiahlejším. Preto sa zamerala na bezkontaktné technológie. Hlavným cieľom práce je 

komplexne analyticky vyhodnotiť problematiku existencie a uplatňovania moderných 

bezkontaktných technológií a ich jednotlivých prvkov vo vybraných službách cestovného 

ruchu, zistiť súčasné vnímanie dôležitosti uplatňovania bezkontaktných technológií v 

cestovnom ruchu ako možného prostriedku riadenia a obnovy odvetvia v postpandemickom a 

navrhnúť aplikovanie vhodných prvkov moderných bezkontaktných technológií (procesov) do 

vybraných služieb na podporu opätovného chodu (revitalizácie) cestovného ruchu v 

postpandemickom období. Svojim zameraním autorka rieši veľmi aktuálnu tému. A dnes nikto 

nevie, dokedy bude existujúca pandemická situácia existovať. Na druhej strane do riešenia 

základného problému habilitačnej práce sa autorka venuje aplikácii digitálnych technológií. 

Tento fakt nie je obmedzený len na dobu pandémie, ale má predpoklady pre aplikáciu aj v 

budúcnosti. V súčasnosti ide o revitalizáciu CR. Autorka preskúmala súčasnú mieru aplikácie 

bezkontaktných technológií a ich očakávaný vývoj v budúcnosti. Natíska sa mi otázka, či 

záujem poskytovateľov služieb vC R a odpovede respondentov o vnímaní bezkontaktných 

technológií neboli trochu determinované súčasnou pandemickou situáciou. Autorka v práci 

použila rozsiahly štatistický aparát. Z praktického hľadiska vnímam význam habilitačnej práce 

aj vtom, že autorka systematicky prezentuje možnosti aplikácie bezkontaktných prvkov 

jednotlivých subsystémoch CR. Opodstatnenosť svojich návrhov autorka opiera o vývoj 

základných výkonových ukazovateľov v CR vo svete za ostatné roky. Práca prezentuje jeden 

z prvých komplexnejších pohľadov na aplikáciu nových technológií do sféry CR 

prezentovaných na Slovensku.  



 

 

 

Vzhľadom na uvedené odporúčam PhDr. Daniele Matušíkovej, PhD. po úspešnej obhajobe 

habilitačnej práce udeliť vedecko-pedagogický titul ,,docent“ v oblasti výskumu 8 Ekonómia 

a manažment v odbore 3.3.15 Manažment.  

 

doc. Ing. Janka Beresecká, PhD.  

Riešená problematika o bezkontaktných technologických prvkoch v postpandemickom období 

s akcentom na cestovný ruch je vysoko aktuálna, korešpondujúca potrebu naplnenia vízie 

úspešnej digitálnej transformácie európskeho hospodárstva a spoločnosti do konca desaťročia.  

Spracovaná problematika pretavená do habilitačnej práce je aj z toho dôvodu spoločensky 

zaujímavá, potrebná, korešpondujúca agilitu za vysoké hodnotenie Komisiou EÚ 

monitorovaného zloženého DESI Indexu, ktorý sumarizuje relevantné ukazovatele digitálnej 

výkonnosti vo viacerých dimenziách.  

Téma práce si vyžaduje teoretické skúmanie a riešenia v praktickej oblasti a takto je práca aj 

orientovaná. Z hľadiska náročnosti spracovania poddimenzovane preskúmanej problematiky 

bol jej výber, výskumné otázky a použité postupy vhodne zvolené a poukazujú na vysokú 

erudovanosť autorky.  

Pozitívne hodnotím náročnosť habilitačnej práce, ktorá je plne postačujúca, nakoľko autorka 

preukázala schopnosť spracovať zvolený odborný problém s medziodborovým prístupom a so 

závermi.  

Prínosom habilitačnej práce je komplexné riešenie problematiky, informačné bohatstvo, 

vyváženosť, zrelosť vlastných postrehov, zdôvodnení a záverov, či znalosti a inovácie v 

reštrukturalizácii cestovného ruchu, ktoré vníma ako míľniky na ceste znovuobjavenia a 

reštartu globálneho cestovného ruchu. Dosiahnuté výsledky, závery a diskusia, ktoré vzišli zo 

skúmania sú využiteľné vo vedeckovýskumnej, vzdelávacej činnosti ale aj v praktickej rovine.  

Z posúdenia habilitačnej práce s témou ,Bezkontaktné technologické prvky ako prostriedok 

riadenia cestovného ruchu v postpandemickom období“ menovanej môžem uviesť, že práca na 

základe vlastného výskumu s využitím vedeckého odborového potenciálu prináša zásadné 

poznatky či teoretické východiská, spĺňa po obsahovej a formálnej stránke náležitosti 

habilitačnej práce a preto odporúčam po úspešnej obhajobe udeliť vedecko- pedagogický titul 

docent. 

doc. PhDr. Radovan Bačík, PhD., MBA, LL.M.  

Téma súčasných technológií ako prostriedku moderného riadenia aj v podnikoch cestovného 

ruchu rezonuje spoločnosťou už niekoľko rokov. Vzhľadom na pandemickú situáciu, ktorá 

výrazne limitovala činnosť mnohých odvetví a najmä spomenutého cestovného ruchu, sa ich 

vývoj a implementácia urýchlili.  

Téma habilitačnej práce reflektuje súčasnú potrebu poznania trhu (v tomto prípade trhu 

cestovného ruchu), v kontexte jeho technologického rozvoja a uplatnenia technologických 

prvkov v ňom. Prostredníctvom nových technológií, ktoré je snaha implementovať do odvetvia 

vzniká priestor na budúce riadenie ako aj podporu samotného záujmu potenciálnych účastníkov 



 

 

 

na opätovnú participáciu na cestovnom ruchu. Z uvedeného sa téma práce javí ako vysoko 

aktuálna a prínosná pre aktuálne dianie. Metódy využité pre spracovanie habilitačnej práce ako 

celku a naplnenia parciálnych cieľov práce boli vhodne stanovené na detailnejšie priblíženie 

súčasného stavu problematiky.  

Celkovo je metodika spracovania habilitačnej práce a je jej štruktúra štandardná, 

zodpovedajúca požiadavkám na tento typ kvalifikačnej práce, logická a systematická. 

Správnosť a relevantnosť realizovaného postupu potvrdzuje aj skutočnosť, že na základe 

výsledkov primárneho výskumu bolo následne možné stanoviť návrhy využiteľné pre podniky 

cestovného ruchu a ich riadenie ako aj stanoviť nový koncepčný teoretický model pre 

pedagogické využitie v praxi.  

Predkladaná habilitačná práca je ako celok využiteľná v pedagogickom procese. Teoretická 

časť práce poskytuje príležitosť na zostavenie nového predmetu na 1. stupni vysokoškolského 

štúdia v špecializovaných predmetoch ako napríklad predmetu Moderné technológie v 

cestovnom ruchu respektíve ďalšieho predmetu Inovácie a trendy v cestovnom ruchu. Návrhy 

práce sú použiteľné v praxi cestovného ruchu v prípade odporúčaní pre podniky v odvetví, na 

základe stanovenia postupnosti implementácie jednotlivých charakterových druhov 

bezkontaktných technológií, ako aj konkrétnych prvkov vo vybraných druhoch služieb a pre 

ich špecifické segmenty. Z hľadiska pedagogickej činnosti je v návrhoch prínosný najmä model 

,,3T“ trendov v cestovnom ruchu reflektujúci aktuálne dianie na trhu cestovného ruchu.  

Záverom možno konštatovať, že autorka preukázala schopnosť spracovať zvolený odborný 

problém s medziodborovým prístupom a závermi. Prostredníctvom realizovaného vlastného 

výskumu reflektujúceho na súčasnú neutíchajúcu pandemickú situáciu s využitím vedeckého 

odborného potenciálu priniesla využiteľné poznatky pre uplatnenie v praxi ako nové teoretické 

východiská v podobe prehľadného spracovania trendov v odvetví cestovného ruchu a zároveň 

navrhnutého nového modelu teoretického konceptu tzv. ,,3T“ trendov. Zo spracovania 

habilitačnej práce ako aj z vedeckovýskumnej a najmä pedagogickej práce habilitantky je 

evidentné, že v danej problematike ide o erudovanú osobu, pracujúcu aj na báze využitia 

dlhoročných osobných praktických skúseností vo viacerých službách cestovného ruchu.  

Na základe predložených materiálov o pedagogickej, vedeckovýskumnej a publikačnej 

činnosti možno konštatovať naplnenie podmienok. Zároveň preložená práca spĺňa požiadavky 

kladené na habilitačné práce. Po posúdení jej kvality odporúčam habilitačnú prácu k obhajobe 

pred Vedeckou radou Fakulty Manažmentu PU v Prešove, a po jej úspešnom priebehu 

navrhujem menovať PhDr. Danielu Matušíkovú, PhD. docentkou v odbore 3.3.15 Manažment.  

 

 

 

 

3. ODBORNÉ POSÚDENIE HABILITAČNEJ PREDNÁŠKY A  OBHAJOBY 

HABILITAČNEJ PRÁCE – ZÁVER HABILITAČNEJ KOMISIE 

 

PhDr. Daniela Matušíková, PhD. obhajovala svoju habilitačnú prácu na tému „Bezkontaktné 

technologické prvky ako prostriedok riadenia cestovného ruchu v postpandemickom 

období“ pred habilitačnou komisiou, oponentmi habilitačnej práce a 7 prítomnými členmi 

Vedeckej rady Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove 

dňa 26.11.2021. Prezentácia práce bola na štandardnej úrovni s používaním adekvátnej skladby 



 

 

 

viet a terminológie. V práci autorka deklarovala schopnosť predstaviť riešenú problematiku, 

logicky myslieť, argumentovať, aplikovať vhodné vedecké metódy a využívať adekvátny 

štatisticko-analytický aparát. 

 

 

Obhajoba habilitačnej práce 

Habilitantka komplexne, logicky a zrozumiteľne prezentovala hlavné myšlienky svojej 

habilitačnej práce. Dominancia bola orientovaná na dôležitosť uplatňovania digitálnych prvkov 

do odvetvia cestovného ruchu ako na to upriamujú pozornosť viaceré popredné inštitúcie 

odvetvia. Špecifická pozornosť bola venovaná bezkontaktným technológiám, ktoré môžu 

zohrávať výraznú úlohu pri obnove, podpore a riadení cestovného ruchu v potenciálnom 

postpandemickom období.  

Z hľadiska analytického konceptu habilitantka jasne prezentovala cieľ práce, jeho výskumnú 

vzorku, výsledky výskumu ako aj závery vyplývajúce zo zistení realizovaného výskumu na 

pomerne výraznej medzinárodnej vzorke. Návrhy boli prezentované v dvoch rovinách a to 

teoretickej - využiteľnej pre pedagogický proces ako aj praktickej - využiteľnej pre podniky 

cestovného ruchu v budúcnosti.  

Primárnym cieľom habilitačnej práce bolo komplexne popísať problematiku existencie a 

uplatňovania moderných bezkontaktných technológií a ich jednotlivých prvkov vo vybraných 

službách cestovného ruchu, zistiť súčasné vnímanie dôležitosti uplatňovania bezkontaktných 

technológií v cestovnom ruchu ako možného prostriedku obnovy odvetvia v postpandemickom 

období z pohľadu osôb zainteresovaných v odvetví cestovného ruchu a navrhnúť aplikovanie 

vhodných prvkov moderných bezkontaktných technológií do vybraných služieb v domácich 

podmienkach, na podporu opätovného chodu cestovného ruchu v postpandemickom období.  

Hlavnou analytickou metódou získavania údajov prostredníctvom realizovaného 

kvantitatívneho výskumu bola najmä metóda dotazníkového výskumu, ktorá na vzorke z 36 

krajín analyzovala 3 roviny skúmania: vnímania bezkontaktných technológií, bezkontaktných 

technológií ako motivačného faktora pre cestovanie a atraktivity jednotlivých bezkontaktných 

prvkoch vo vybraných službách cestovného ruchu. Metódami na spracovanie údajov boli napr.: 

Spearmanov poradový koeficient korelácie, Mann-Whitneyho U test, Kruskal-Wallisov H test, 

Friedman ANOVA test a Kendallov koeficient súladu; Testy normality: Doornik-Hansenov 

test, Shapiro-Wilkov test, Lillieforsov test a Jarque-Berov test; Pokročilé štatistické metódy: 

Kaiser-Meyer-Olkinov (KMO) test, Bartlettov test sféricity, Cronbachov koeficient alfa, 

metóda hlavných komponentov (PCA), rotácia prostredníctvom metód: Varimax, Biquartimax, 

Quartimax a Equamax.  

Prezentácia habilitačnej práce obsahovala konkrétne závery a aj možné prínosy 

prezentovaného výskumu z teoretického i praktického hľadiska. Prezentáciu a jej spracovanie 

možno považovať za vysoko profesionálnu po odbornej i formálnej úrovni. Tejto úrovni 

zodpovedal aj samotný verbálny prejav habilitantky. Po ukončení prezentácie odpovedala 

autorka práce na otázky a pripomienky oponentov. Odpovede habilitantky na otázky a 

pripomienky oponentov posúdili títo členovia ako adekvátne a dostatočné.  

Obhajoba práce bola nasledovaná vedeckou diskusiou v pléne zúčastnených členov vedeckej 

rady. Možno konštatovať, že v rozprave k habilitačnej práci reagovala PhDr. Daniela 

Matušíková, PhD. pohotovo, preukazujúc vysokú znalosť riešenej problematiky.  
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Habilitačná prednáška 

 

Habilitantka predniesla habilitačnú prednášku na tému "Paradigma trendov cestovného 

ruchu od prelomu milénií." Tému habilitačnej prednášky možno považovať za vhodne 

zvolenú v rámci pedagogicko-didaktického zamerania vzhľadom k študijnému odboru 

Ekonómia a manažment. Habilitantka prezentovala habilitačnú prednášku na vysokej 

profesionálnej a odbornej úrovni.  

Habilitantka v rámci prednášky upriamila pozornosť na rýchlo sa meniacu situáciu na trhu 

cestovného ruchu. Tá spôsobuje zmeny na strane správania sa účastníkov cestovného ruchu a 

s tým súvisiace trendy. Habilitačná prednáška bola svojou štruktúrou charakterizujúca situáciu 

horizontu 20-tich rokov a v nich 3 období: predpandemického, pandemického a potenciálneho 

postpandemického. Strategicky prepájala smerovanie odvetvia k digitalizácii služieb.  

Habilitačná prednáška PhDr. Daniely Matušíkovej, PhD. bola spracovaná a prezentovaná 

vysoko profesionálne po odbornej stránke. Rovnako pôsobila prínosnou aj po pedagogickej 

stránke. Prednáška mala logickú, presnú, jasnú a zrozumiteľnú štruktúru. Jej jednotlivé časti 

boli na seba opodstatnene nadväzujúce. Z hľadiska vizuálneho spracovania prezentácie 

habilitačnej prednášky ako aj habilitačnej práce možno konštatovať vysokú úroveň a kvalitné 

spracovanie. Reakcie na otázky oponentov habilitačnej práce, ako aj otázky prítomných členov 

Vedeckej rady Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu boli zodpovedané promptne, 

relevantne a najmä s praktickým prepojením na reálnu situáciu na trhu cestovného ruchu, 

vyplývajúcu najmä z osobných bohatých skúseností habilitantky.  

Celkové prezentovanie a vystupovanie habilitantky pri obhajobe habilitačnej práce, ako aj pri 

habilitačnej prednáške bolo na kvalitnej odbornej úrovni. Osobný prejav habilitantky bol 

zrozumiteľný. Habilitantka pri prezentovaní používala adekvátnu dikciu a didaktickú techniku. 

Habilitačná komisia sa zhodla, že doterajšie výsledky činnosti, ako aj výstupy vyplývajúce z 

výskumu habilitačnej práce sú použiteľné a uplatniteľné na pedagogickej, výskumnej, ako aj 

praktickej úrovni. Záverom možno zhrnúť, že habilitantka má predpoklady pre svoj ďalší 

osobný, odborný a vedecký rast.  

Habilitačná komisia konštatuje, že habilitačná prednáška, ako aj obhajoba habilitačnej práce 

PhDr. Daniely Matušíkovej, PhD. boli na požadovanej teoretickej a pedagogickej úrovni, a 

preto jej menovanie za „docenta“ v odbore Manažment bude prínosom pre akademickú obec a 

jej ďalšie pôsobenie v teoretickej a pedagogickej oblasti v akademickej sfére.  

Výsledky tajného hlasovania habilitačnej komisie 

 

Počet členov celkom:  3 

Z toho súhlasných:  3 

S údajom nesúhlasným: 0 

Neplatných:   0 

 



 

 

 

4. NÁVRH  UDELIŤ  UCHÁDZAČOVI  TITUL  DOCENT  V ODBORE  

 

Na základe zhodnotenia doterajšej vedecko-výskumnej, publikačnej a pedagogickej činnosti 

uchádzača, ktorá je dokladovaná v prílohách habilitačného konania, s prihliadnutím ku 

kladnému hodnoteniu habilitačnej práce všetkými oponentmi, k úrovni prezentovanej 

habilitačnej prednášky, habilitačná komisia odporúča schváliť návrh na vymenovanie  

PhDr. Daniely Matušíkovej, PhD. za docenta v odbore habilitačného konania 

a inauguračného konania: Manažment.  

 

 

 

Podpisy členov habilitačnej komisie: 

prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D.– predseda   prítomný 

prof. Ing. Beáta Gavurová, PhD., MBA– člen  prítomná 

doc. Ing. Silvia Ručinská, PhD. – člen   prítomná online 

 

Podpisy prítomných oponentov: 

prof. Ing. Jaroslav Ďaďo, PhD.    prítomný 

doc. Ing. Janka Beresecká, PhD.    prítomná online 

doc. PhDr. Radovan Bačík, PhD., MBA, LL.M.  prítomný 

 

 

 

V Prešove, dňa 26.11.2021 

       

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Záznam verifikoval:            doc. Mgr. Richard Fedorko, PhD. 

prodekan pre vedu, výskum a marketing

     


